

# FOSSIL Q APP隐私政策

最后更新时间：2018年5月25日 2018.05.25

在Fossil Group, Inc. (“Fossil Group”或“Fossil”)， Fossil品牌所有者、制造商及经销商 (“Fossil”或“我们”) 重视和保护您的隐私权。本隐私声明描述了：

- 我们会从Fossil Q应用、Fossil手表应用和Fossil设备收集哪些个人信息，以及我们会将这些信息用于什么目的。
- 我们会将哪些个人信息传输给第三方。
- 您拥有哪些权利以及如何执行这些权利。
- 您如何联系我们。

## 1. 摘要

在下方，我们将为您提供我们会将个人信息用于哪些目的以及您拥有哪些权利的快速概述。垂询详情，请访问下方的相关章节。

### 1.1 服务提供

我们处理您的个人信息，以便为您提供您的Fossil Q应用、Fossil手表应用和Fossil设备的各种服务和功能。这包括您设置用户账户时输入的数据以及接收特定功能所需的信息。例如，为了测量距离和步速，或者计算燃烧的卡路里，我们可能需要您的身高、体重、心率和地理位置信息。（垂询详情，请访问下方的3.1-3.7章节）

### 1.2 分析

我们及我们的服务提供商会对应用、手表应用和设备的使用进行追踪和分析（以确定哪些功能使用更加频繁），从而了解它们被如何使用以及如何改进它们。（垂询详情，请访问下方的第3.8章节）

### 1.3 营销

除非您选择不参加，否则我们可以将您的个人信息用于营销目的，以便为您提供我们产品和服务的优惠。（垂询详情，请访问下方的第3.9章节）

### 1.4 接受者的数据访问

我们的服务提供商和其他Fossil Group成员公司也可以访问您的信息，以便为您提供服务以及如本隐私声明所述处理您的数据。（垂询详情，请访问下方的第5章节）

### 1.5 您的权利

您的权利可能包括访问、纠正和删除您的个人信息权利。您也可以请求限制以及（如适用）撤消您的同意或反对处理（请前往第8章节查看您的权利详细描述）。

## **1.6 您的信息位置**

我们收集的个人信息将由我们和我们的云服务提供商主要存储在美国，如有必要，会遵循《欧盟-美国隐私保护准则》和《瑞士-美国隐私保护准则》或者遵循其他适当的保护准则。（垂询详情，请访问下方的第9章节）

## **2. 本隐私声明的适用范围是什么？**

本隐私声明适用于Fossil Q应用、Fossil手表应用和Fossil设备。垂询有关这些条款所含内容的详情，请参见第12章节。

本隐私声明不适用于您的设备购买交易或者在我们网站上的任何购买。

## **3. 我们根据哪种法律依据收集哪些个人信息，并且将这些信息用于什么目的？**

我们使用个人信息以便为您提供我们的服务以及我们的应用、手表应用和设备的各种功能。

我们会收到第三方服务（例如Google Fit）收集的个人信息。您可以通过第三方服务的设置停用这类应用数据共享。

我们收集的个人信息包括以下方面（请注意：功能的可用性可能会不同，取决于您的应用、手表应用和设备，并非以下每个章节都适用于您）：

### **3.1 一般帐户数据**

当您使用此应用、手表应用和设备时，我们将收集一般帐户数据，诸如名字和姓氏、电子邮件地址、出生日期、性别、身高和体重、照片、用于创建应用帐户的密码、应用版本、设备信息（例如设备序列号）、配对移动设备信息（例如智能手机制造商、型号、操作系统）以及您的个人账户和应用设置（例如您想使用哪些功能）。

我们还会在您用社交媒体（例如Facebook或Google+）登录名注册时收集这些信息。在这种情况下和其他类似情况下，我们会在您的社交媒体帐户上收集有关您的公开信息。我们不会在您用社交媒体登录名注册时收集或存储您的社交媒体密码。

### **3.2 活动和睡眠数据**

为了帮助您了解您的日常运动习惯和个人健康，我们会使用更多个人信息。例如包括计算的您已走的步数、您的心率、消耗的卡路里、您的运动模式（例如跑步或步行）、走过的距离、时区、您当天的目标以及是否实现了这些目标。为了能够计算已消耗的卡路里数量

，我们会使用您的身高、体重和出生日期信息。您也可以选择通过此应用输入与您的活动相关的信息，例如更新有关体重的信息。

为了帮助您了解和改善您的睡眠习惯，一些设备会收集睡眠开始时间、睡眠结束时间、上床时间以及醒来时间。我们还会收集详细睡眠信息（例如在浅睡和安稳睡眠时），以便向您展示关于您的睡眠模式的数据和见解。

在有些司法辖区，活动和睡眠模式数据可被视为“健康相关的数据”。

### **3.3 通知和提醒**

如果您希望在您收到短信、电子邮件、应用提醒时或者您的移动设备的日历上有即将到来的活动时您的设备会通知您，您需要在应用设置中开启此功能。我们不存储通知的内容，我们只追踪通知的发生。

### **3.4 位置信息**

当您安装此应用时，您将被要求授权访问您的地理位置数据。当您首次安装或使用手表应用时，包括在由Wear OS by Google提供支持的设备上，您将被要求授权手表应用访问您的设备的地理位置数据（如果装备）或者配对移动设备的地理位置数据。我们可以使用此信息来为此应用或手表应用定制基于位置的信息和功能，例如自动更新当地天气信息、追踪活动路线或者基于上次已知位置查找您的设备。

### **3.5 性能报告和客户支持**

如果我们的应用或手表应用停止工作，我们将会收到您的配对移动设备和设备相关信息（例如型号、软件版本、移动设备运营商）以及您与我们分享的任何其他信息，这让我们能够发现和修复漏洞或者改进我们的应用和手表应用的性能。

如果您联系我们以获得客户支持，我们也将处理您的个人信息。

### **3.6 手表应用**

当您安装或使用我们的手表应用时，您将被要求授权手表应用访问您的设备和/或配对移动设备的某些类型信息（例如地理位置数据、您的个人日历上的活动或者健身活动数据）。如果您授权这类许可，手表应用可以收集信息并使用此信息来提供特定功能或服务；例如让您能够在特定活动期间显示预先选择的表盘面、从社交媒体下载照片或者基于上次已知位置查找您的设备。

### **3.7 电子邮件和其他通信**

我们会向您发送推送通知，为您提供与您的个人目标相关的信息以及有关设备、应用或手表应用更新的提醒。

我们会向您发送与您的帐户管理相关的电子邮件，例如您创建帐户时的欢迎邮件、删除帐户时的确认邮件、忘记密码及需要更改密码帮助时的邮件，或者您的帐户在一段时间不活跃后可能会被禁用的提醒。

对于配对的移动设备，您可以随时通过禁用设备和移动设备之间的蓝牙连接以停止从配对的移动设备传输数据到应用或手表应用；但是，在这种情况下，上述功能将停止运作。

### **3.8 分析**

我们会对通过应用、手表应用和设备收集的数据进行聚合以及去除可识别身份的信息（从而使数据不会与个人姓名或者其他个人身份信息相关联），并将这些数据用于各种各样的分析目的，例如：确定应用用户每日步行的平均步数，分析健身趋势和手表应用用户选择的表盘，或者获取其他信息以改进我们的产品和服务。

我们会将您的个人信息用于其他营销、统计和市场研究目的，以更好地了解我们的客户和用户。对于这些目的，我们也会使用可公开获得的您的个人信息（例如来自您的社交媒体个人档案）。

我们会使用Google Analytics追踪和检查我们的应用和手表应用被使用的方式以及我们可以如何进行改进。Google分析是由位于美国的Google Inc.提供的一项分析服务。为了使用Google分析，我们的应用会向Google分析发送与您使用我们的应用相关的匿名信息，并在Google分析那里对这些信息进行聚合和分析，以便为我们提供重要报告。我们不会将来自Google Analytics的数据与您的任何个人信息相关联。您可以随时在应用设置中选择不允许我们通过Google Analytics收集数据。

### **3.9 营销**

我们可以将您的个人信息用于营销目的，以便为您提供我们的产品和服务相关优惠。通过分析您的一般合同信息(3.1)以及我们的服务被如何使用，我们可以选择您可能对哪种营销信息特别感兴趣。我们或许还会向您发送促销邮件（在欧盟：仅针对与您的购买类似的产品）。您可以如第8.1章节所述，随时选择不接受将您的个人信息用于营销目的。

我们不会将您的健康相关信息用于营销目的。

如果您参加由我们赞助的全球抽奖、比赛或竞争，我们会使用您的个人信息以便您能够参加。

### **3.10 法律依据（欧盟）**

欧盟法律要求我们列出处理本第3章节所述活动的法律依据。

**3.10.1 履行合同：**我们的大部分处理活动对于我们提供服务而言都是必要的（在法律上：履行我们与您之间的合同- 第3.1至3.3以及3.5至3.7章节）。

**3.10.2 同意：**对于地理位置数据（第3.4章节）和一些营销活动（第3.9章节），我们需要获得您的事先明确同意。活动数据（上述第3.2章节）可能被视为健康相关数据，我们需要获得您的明确同意才能够处理。

**3.10.3 合法权益：**为分析（第3.8章节）和营销目的而进行的处理是以我们的合法权益为基础。

**3.10.4 法律义务：**在某些情况下，我们是因为法律义务而处理您的个人信息（垂询详情，请访问下方的第6章节）。

#### **4. 您可以分享您的个人信息吗？**

应用可以让您在Facebook等社交网络上从应用分享个人信息或者传输个人信息至Apple Health或Google Fit等其他应用。您可以在您的应用设置中停用这类应用数据共享。

我们不会对这些第三方使用个人数据进行控制，也不对此承担任何责任。获取更多与分享功能相关的第三方目的及他们对个人信息的使用范围的信息，请访问这些第三方应用及其提供商的隐私政策。

#### **5. 我们什么时候会分享个人信息？**

我们会在以下情况下分享您的个人信息。

##### **5.1 法律义务和内部目的**

我们可能会为以下目的披露您的个人信息：(1)为了遵循相关法律法规要求以回应法律要求、法庭指令以及法律诉讼程序，包括需满足国家安全或执法要求；(2)为了保护和捍卫我们或者第三方的权利或者财产；或者(3)在紧急情况下，为了保护我们的雇员或者任何人员的安全。

此外，若由于合并、收购、出售、整合、破产、清算或者其它类似企业重组而导致我们或者我们的几乎所有资产被一个或多个第三方收购，那么您的个人信息可能是被转让资产的一部分。当适用法律（例如在欧盟）或者隐私保护准则要求时，我们会告知您对您的个人信息进行传输，并征询您的许可。

##### **5.2 Fossil Group内的联合处理**

您的个人信息将与Fossil Group成员公司获取的关于您的其它个人信息相结合或连接（例如您在公司网站购买您的设备和其它商品的购买信息）。如需为您提供质保和其他售后服务

务，我们也会让Fossil Group成员公司获取您的数据（请访问[www.fossilgroup.com](http://www.fossilgroup.com)以查看Fossil Group成员公司的信息）。

### **5.3 与第三方共享**

我们会让其它公司参与以向您提供服务或者托管个人信息。这些公司仅可以代表我们使用个人信息；除非法律允许，否则他们不得将这些数据用于他们自己的目的。我们的托管分包商或其他服务提供商包括Amazon Web Services, Inc.和Google Inc.等，我们用来提供客户服务的服务提供商包括Zendesk, Inc.。

我们使用数据扩充技术与服务提供商签订合同（这不适用于欧盟，在欧盟，我们仅使用数据清理技术，即确保您的地址等数据正确无误）。

只要您的个人信息受到隐私保护协议的约束，我们将承担责任，确保服务提供商或分包商对个人信息的处理与我们的指示一致，除非我们对这种不一致的处理无需负责。请参见下方的第8章节以获取与隐私保护协议相关的更多信息。

### **5.4 与第三方分享去识别化的信息**

我们可能会为了任何合法目的与第三方分享通过应用或手表应用收集的聚合和去识别化的数据（与个人姓名或其它个人身份信息不相关）。

## **6. 儿童在线隐私保护**

我们不会通过应用或手表应用知情地收集、保留或者使用关于14岁以下儿童的个人信息。14岁以下儿童不可以使用应用或手表应用，他们的帐户开通请求将被拒绝。若知晓有14岁以下儿童在未经家长事情同意的情况下向我们发送个人信息，我们会将他/她的个人信息从我们的文件中删除。请注意，在美国之外，可能适用其他年龄阈值。

## **7. 我们会存储个人信息多长时间，以及如何保护这些信息的安全？**

我们会根据向您提供应用、手表应用和设备功能及服务的所需而保留您的个人信息，但是，在任何情况下，信息保留都仅限于帐户活跃期间。在您删除帐户或您的帐户经过一段不活跃期并收到我们的通知而被我们禁用后，我们也会从我们的系统删除从应用、手表应用和设备上获得的您的个人信息（任何我们已经去识别化的信息除外）。

但是，在必要的程度上，我们可能会出于法律原因（例如税法、提起法律诉讼或者针对法律诉讼的辩护以及为了证明我们的处理符合数据保护法要求）保存您的一些个人信息。我们还会保存您的选择接收或者不接收营销邮件的请求（即使该请求是在应用内或者通过应用发起的）。

## **8. 您有哪些权利？**

### **8.1 您的权利**

我们鼓励您通过以下11.部分中提供的联系方式向我们提出我们使用您的个人信息方面的任何疑问或疑虑。

在联系我们或者不联系我们情况下，您都可以通过更改应用内的设置，随时撤消您的同意（当我们的处理是基于您的同意时），这不会影响在撤消之前基于同意进行处理的合法性。

您可以随时选择不接收营销通知或电子邮件。您可以通过更改应用内的设置或者发送电子邮件或信件至下方第11章节所列地址来退出接收营销通知或电子邮件。您也可以使用我们所发送电子邮件内的退订链接来退订营销电子邮件。

## **8.2 欧盟法律赋予您的其他权利**

如下方第11章节所述，在欧盟，通过联系我们，您可以行使您的权利，包括有权要求我们访问、纠正、删除和限制我们持有的您的个人信息。您也有数据可迁移权利（以接收您以机器可读格式提供的数据）。

如上述第8.1章节所述，您可以随时拒绝我们基于合法权利的处理以及拒绝接收营销通知或电子邮件。

如果您的个人信息受到隐私保护协议约束，下方的第9章节描述了更多权利。除此之外，您有权向负责的数据保护权力机构进行投诉。

## **8.3 加利福尼亚**

加利福尼亚法律要求部分企业回复加利福尼亚居民关于企业因营销目的向第三方透露个人信息的询问。或者，若加利福尼亚居民选择退出，这些公司可能会采用不为营销目的向第三方透露个人信息的政策。如第8.1章节所述，我们拥有选择退出政策。若您希望选择不允许我们为了营销目的分享您的个人信息（向与我们相关的公司，或者若您之前同意我们为了营销目的与不相关的第三方分享信息），请使用下方第11章节中的地址，通过电子邮件或者信件联系我们。

## **9. 在美国的数据存储和隐私保护**

我们收集的个人信息将由我们和我们的云服务提供商主要存储在美国，并遵循《欧盟-美国隐私保护准则》和《瑞士-美国隐私保护准则》。在适用法律（包括欧盟法律）所允许的最大程度下，我们还会在其他国家和地区使用个人信息以及向这些国家和地区传输个人信息。因此您的信息可能会受到美国以及外国法律的制约，美国及外国政府、法院、执法机构和监管机构可以获取这些信息。

为了提供欧盟法律所要求的足够保护级别，Fossil Group, Inc. 遵守美国商务部制定的有关收集、使用和保留所有来自欧盟、欧洲经济区成员国和瑞士的个人数据的《欧盟-美国隐私保护准则》和《瑞士-美国隐私保护准则》。Fossil已经获得美国商务部的遵守隐私保护准则认证。

Fossil且受美国联邦商务委员会（FTC）的监管。如果本隐私政策中的条款与隐私保护原则之间有任何冲突，则以隐私保护原则为准。欲了解更多关于隐私保护计划的信息，以及查看Fossil的认证，请访问<https://www.privacyshield.gov/welcome>。要在隐私保护列表中查看Fossil的认证，请参阅美国商务部的隐私保护认证列表，网址为<https://www.privacyshield.gov/list>。Fossil Group的子公司，包括Fossil Partners, LP，也遵守隐私保护原则。

如果您的个人信息受隐私保护协议的约束，而您不相信Fossil已经充分解决了您的隐私问题，您还可以向DMA免费提出有关使用您的个人信息的问题。DMA联系信息如下：

DMA  
Privacy Shield  
1333 Broadway, Suite #301  
New York, NY 10018

若要提交投诉/咨询：

<https://thedma.org/resources/consumer-resources/privacyshield-consumers/>

若要垂询有关DMA及其隐私保护计划的相关信息，请访问：

<https://thedma.org/resources/consumer-resources/privacyshield-consumers/>

如果问题无法通过我们或者其他争端解决渠道解决，您可以提起强制性仲裁，隐私保护部分对此进行了详述。

## 10. 本隐私政策的变更或者我们如何使用个人信息

本隐私政策从2018年5月25日开始生效，并且可能会时不时变更。在获得您的许可的情况下，我们会在应用中发布一条醒目的通知或者向您发送电子邮件或通知告知您我们的隐私政策的重要变更。

如果您的个人信息受隐私保护协议的约束，而如果Fossil决定将您的个人信息用于与其最初收集或随后您授权的目的截然不同的目的上，我们将会通知您，而在有关健康资料的情况下会征求您的同意；或在其他情况下，会给您提供不为该目的使用您的个人信息的选择机会。

## 11. 我们是谁以及如何联系我们

Fossil Group, Inc. (901 S. Central Expy, Richardson, Texas 75080, USA) 为您提供此应用、手表应用和设备。

如果您希望不接收营销通知或电子邮件，或者想要行使您的更多权利，请发送电子邮件至[privacy@fossil.com](mailto:privacy@fossil.com)或者寄送信件至Fossil Group（收件人：首席合规与风险官Chris King，901



S. Central Expressway Richardson, TX 75080, USA) 联系我们。如果您有与应用、手表应用或设备相关的任何隐私和数据保护问题，也请使用这些地址联系我们。

我们的欧盟代表是FESCO GmbH (Natzing 2, 83125 Eggstätt, Germany)。您可以发送电子邮件至[eu-privacy@fossil.com](mailto:eu-privacy@fossil.com)或者致电+49-89-7484 6815联系我们的欧盟代表。

## 12. 定义

**个人信息**是可以直接或者间接（结合其他信息）对您进行身份识别或者了解您某些方面的信息。个人信息的例子包括我们通过应用、手表应用或设备收集的您的姓名、电子邮件地址、设备序列号、您的活动和其他详情。

**Fossil Q应用（简称“应用”）**是您在移动设备上安装以使用我们服务的应用。Fossil Q应用与触摸屏设备不兼容。

**Fossil Q手表应用（简称“手表应用”）**是我们设计用来与设备一起使用的应用，以扩展您能够使用的个人功能和服务。手表应用可能已预先安装在某些设备上，或者也可以下载到您的设备上。

**Fossil设备（简称“设备”）**是Fossil可穿戴设备。混合设备通过Fossil Q应用运行，而触摸屏设备由Wear OS by Google提供支持。触摸屏设备与Fossil Q应用不匹配，必须通过Google注册。在触摸屏智能手表上通过Google服务收集和使用您的个人信息受到Google隐私政策的约束。